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Koeaika on nelja tuntia.

1. Ratkaise yhtéaléryhméa
20 + o —xy =1
To+xz3=4
61+ 3x2+23—324=5
22y + 39 — 224 = 2.

2. Laske matriisin

1 20 1+4a

0 20 0
A= -1 01 -1-a

0 21 2-—a

kadnteismatriisi, kun se on olemassa.

3. a) Madrittele vektorialiavaruus.
b) Olkoot A ja B n X n-matriiseja. Matriisien kommutaattori [+, -] maé-
ritellddn asettamalla [A, B] = AB — BA. Laske kommutaattori [A4, B],

1 1} . 3 2
kunz’-lz[2 3]Ja,B:[1 1}.

4. Etsi aliavaruudelle
V={111,1,0),(1,21,2,0),(1,-1,1,-1,0),(0,0,0,0,0)) C R®

ortonormaali kanta ja laske dim V.

5. Olkoon V' C R™ aliavaruus. Osoita, ettd V = (V).



